

是谁“宠坏”了这些洋品牌?

缺乏竞争 有恃无恐 中外有别 处罚不“痛”

1月13日,苹果iPhone4S正式在中国内地市场上市,这比欧美晚了90多天,引发众多中国消费者质疑。而此前,强生公司22次产品召回都与中国市场无关,沃尔玛、麦当劳等在国内外实施双重产品标准……在经济增长强劲的中国市场,外资企业“傲慢”的底气何来?到底是谁“宠坏”了这些洋品牌?

据统计,从2009年至今,来自西班牙的知名服装品牌ZARA已经至少7次被各地工商抽检质量不合格。然而,ZARA并不是唯一成为“质量黑榜常客”的知名品牌。

范思哲、路易威登、巴宝莉、阿玛尼、香奈儿、迪奥等国际大牌都曾在中国抽检质量不合格。许多知名服装品牌甚至没有在中国设立统一的售后服务电话,提供售后服务和退换货的规定也很苛刻。

与此同时,“宜家窗帘因存在勒死儿童风险在北美地区召回,但在中国并不召回”“丰田汽车在中美执行两个召回标准”……一些跨国公司的产品问题被曝光后,在海外市场立刻补救,但在中国却以“产品符合国内标准”为由不了了之。

一些国际品牌为何在中国市场

搞“双重标准”?首先,缺乏竞争让处于垄断地位的洋品牌有恃无恐。

其次,处罚标准中外有别让洋大牌感觉不到“痛”。

上海泛洋律师事务所高级合伙人刘春泉认为,中国现行法律法规设定的违法成本低,是国际品牌屡次“犯险”的主因。而在欧盟,触犯反垄断法规的公司最高将被处以相当于违规年营业收入10%的罚款。2011年4月,日化巨头联合利华和宝洁公司因操纵洗衣粉价格遭欧盟反垄断机构处以近3.2亿欧元罚款。

相比之下,一些“洋大牌”在中

国即使出了质量问题或欺诈案件,罚单往往只有几十万元,根本感觉不到“痛”。堪称国内处罚“大单”的沃尔玛连锁店销售假“绿色猪肉”案,最终罚款也只有269万元。

华东政法大学经济法学院院长吴弘认为,一些地方政府出于就业、税收、GDP等考虑,为一些国际品牌提供了“超国民待遇”,甚至在其涉嫌违法之后疏于监管。

有关专家指出,一些跨国公司“耍大牌”也是中国消费者“宠”出来的。

新华社记者

(据新华社北京1月13日电)

台湾地区选举 上午开始投票

结果预计今晚10时揭晓

本报讯 据人民网消息:今天早上8时,台湾地区领导人以及民意代表选举正式起跑,岛内民众陆续前往住家附近的投票所投票。投票时间将持续至下午4时。台湾“中选会”主委张博雅预估投票率约八成,并将尽量在今晚10时前开票完毕。

台湾法律规定,年满20周岁才有选举权。根据统计,这次台湾地区领导人选举的总人数为18086455人。候选人则有3组,依序为1号民进党候选人蔡英文与苏嘉全、2号中国国民党候选人马英九与吴敦义、3号亲民党候选人宋楚瑜与林瑞雄。

山东省人大常委会决定

免去黄胜副省长职务

新华社济南电 山东省十一届人大常委会第二十八次会议13日表决,决定免去黄胜山东省副省长职务。

专用校车

两项标准通过审查

据新华社北京1月13日电 记者13日获悉,《专用校车安全技术条件》、《专用校车座椅系统及其车辆固定件的强度》两项国家强制性标准通过全国汽车标准化技术委员会组织客车分技术委员会审查。

回家啦!



春运大幕开启,一批批旅客通过扬州汽车西站踏上返乡之路,一幕幕“回家过年”的故事在车站内上演。

上图为一名旅客嘴里含着车票准备上车

右图为一名母亲在喂孩子吃方便面 新华社发



一大学生在火车站义务帮人订票,4400人受益

“订票哥”:希望帮更多的人回家过年

每天在火车站发传单8个小时,帮人打电话超过400个,一遍遍解释订票流程……他不是火车站工作人员,而是哈尔滨工业大学(威海)的大四学生张平,在火车站义务帮人电话订票整整11天,帮助电话订票4400人,网友亲切地称他“订票哥”。

许多人不知怎么订票

张平是哈工大威海分校材料学院电子分装技术专业的大四学生,现在已被济南市某公司录用。去年年底通过电话订票的方式,张平订了一张1月10日回山西朔州老家的火车票,整个订票过程不过3分钟。元旦那天当他到威海火车站取票时,看到很多人仍然在售票窗口购票,对于售票员需“电话订票”的说法感到很不理解,问“打什么电话,怎么打”,尤其是一些农民工和上了年纪的老人,甚至都不知道电话订票这事儿。

坐在返回学校的公交车上,一位头发花白的老大爷问张平,“我刚

从火车站回来,卖票的说得电话订票,怎么订啊?”希望张平能够帮忙订票,张平通过电话订到车票,老大爷马上下车返回火车站取票。这件事深深触动了张平,他随老大爷下了车,回到火车站,找到火车站的工作人员,说了他的想法。工作人员很赞同,当即给张平发了印着“人民铁路为人民”的红色绶带。

自制“电话订票宝典”

第一天帮人电话订票的经历,让张平很有成就感。“我帮助过的人,拿到票后都会拿着车票来感谢我,有的人甚至要请我吃饭,有的还要给我钱。”张平没有接受别人钱,也没去吃饭,但是他们的感谢张平记在了心里。

由于火车站张贴的订票流程图很多人看不懂。张平决定制作一张详细的电话订票流程图。“威海只有3趟车,分别是到北京、济南和汉口,电话订票中很多操作都是用不到的。”

张平手写了一张以威海到汉口为例的电话订票流程图,清晰易懂。

第二天晚上,张平对流程图进行了改进,把订票流程简化到“听到……后按1”。张平制作的电话订票流程图让火车站负责人感到很高兴,第三天将流程图打印出来,张贴在售票大厅最为显眼的地方,并复印了很多份流程图分发给需要的人。

举手之劳带给别人快乐

从上午9点30分到下午5点,火车站仿佛成了张平的工作单位,张平每天大概要帮助400多人打电话订票,给旅客讲解订票流程,分发传单,有时张平打电话打到手软,说话说得口干,站得脚都发麻,但他很快快乐。

“有一天,一名聋哑人让我帮助他订票,由于他不能听说,只好把要去的地方和时间写在纸上给我看。”张平告诉记者,当聋哑人拿到车票用手语向张平表示感谢时,张平更觉得自己的举动很有意义。

威海每天下午3时开始发售车票,这个时段是订票最为困难的。一次张平帮人订票,从下午三时打电话一直打到3时半才打通,张平总是告诉那些订票的人,要不停地打,总会打通的。

“累不累?烦不烦?”面对记者的询问,张平说:“我见到了太多订不着车票后的失望表情,看到了太多农民工兄弟手提大包小包回家过年的急切。如果不是亲身去体会,你真的不会了解他们的无助,你真的不知道自己的举手之劳,会给他们带来多大的快乐。”

因接到录用公司开会通知,张平将在济南逗留几天。在济南火车站,他发现同样有很多人了解订票的具体流程。张平再次在济南火车站为人讲解电话订票和网上订票的流程,帮人订票。

他的举动让人特别温暖

1月2日,在张平的帮助下,来

自新疆的高齐岳买到了回家的车票。随后,高齐岳和张平成了朋友。高齐岳说,这个阳光、热情的年轻大学生的举动让他心里感觉特别温暖。

“在他身上,我看到了那种久违了的人与人之间的信任。”威海的侯女士说,1月2日,她在火车站没买到票,前去咨询了做志愿服务的张平。张平告诉她,省外的火车票只能通过网络预订,他回去后可以帮侯女士在网上买。连续两天,票都没有订上,张平每次都会致电侯女士说明原因。第三天,侯女士的女儿订到了票,却不能网上支付,她再次求助张平。张平二话没说,帮素不相识的侯女士支付了544元的车票款。

“要是没有小伙子帮忙,我们老两口只能两眼一抹黑。”侯女士说。

“订票哥”火了,张平自己有点不相信:“我真没想到会得到这么多的赞誉,我就是有一个空余时间的学生,希望帮更多的人回家过年。”

据齐鲁晚报 中新

“玉树魂”冬虫夏草在沪设直营店

玉树冬虫夏草 底价直营

买好冬虫夏草,不必再花黄金价。近日,青海玉树冬虫夏草在沪设直营店,底价向市民供应正宗质优玉树冬虫夏草。

青海玉树州位于青藏高原东南部的三江之源地区,是我国面积最大、保护最为完善的自然保护区之一。地区河流密布、气候高寒,海拔4800米左右,是我国最宜冬虫夏草生长的地区之一,所产冬虫夏草品质极优。

国家质检部门发布第172号公告,授予青海玉树冬虫夏草“国家地理标志保护产品”。青海玉树冬虫夏草产地纯正,品质一流,藏民从雪山高原采摘后,第一

时间在青海经净水冲洗、超声深度清洗、晾干等生产工艺严格处理,确保营养无流失,空运直送上海,省去中间环节,确保低价并杜绝流通环节污染和造假。

来自于青海玉树的野生冬虫夏草



(价格优惠至2012年2月15日)

特优级 每克298元/克
一级 每克198元/克
肉节 每克118元/克

直营店地址:斜土路1445号(近大木桥路)。

交通:104、49、41、45、128、932、733、地铁4、7、9号线。

咨询热线 021-64172718

为老爷子、老妈舒舒服服服装假牙

“慈母手中线,游子身上衣”。当你第一次发现父母头上的白发时,他们就在渐渐变老……尽管父母可以不断保持心理上的年轻,但是感觉笑容不自然,吃不了喜欢的食物,甚至自信心也大不如从前……面对父母老迈寒伧的牙齿,你是否想过该为他们做些什么呢?其实,对于老年人来说,需要的并不是格外的装饰,舒舒服服地装上假牙就是他们最大的满足。

目前,口腔行业采用钛合金或纯钛材料作基托支架,因纯钛支架由航空材料制成,几乎象纸一样轻薄,质地却坚硬无比。由于基托薄,重量轻、效果好、感觉极为舒适,无异物感,适应快,不影响发音。同时纯钛材料托板具有很强的吸附力,大大的提高咀嚼效率,每天可以摘下清洗。这种材料的活动义齿是当前较为流行的一种新型假牙材料,已经被越来越多的人所选用。另外,这种材料最大的特色就是活动网状支架义齿,即使您今后掉了残牙,依旧可以在

网状体上直接安装假牙。而这些重新安装的假牙都是免费的,并实行终身维修。

提起装假牙,许多人就会联想到疼痛,产生恐惧感。不过,请放心,装这种材料支架义齿是不需要拔牙,完全是无痛的。在镶牙过程中,制作牙模和安装所需时间很短,一般就两次即可完成。老年人希望改善牙齿的老迈寒伧,并尽量保存健康的牙齿,使其和假牙融为一体,并共同存在于健康的口腔环境中。

此材料只因为坚硬无比,一般的牙科技工是无法完成,必须在专用设备、高温950度下长达8-10小时出炉冷却后通过真空锻造制作而成,口腔医生要有一定的镶牙技术和经验,才能真正地把义齿和薄弱的纯钛支架安装在患者口中,使其完美无缺。

“谁言寸草心,报得三春晖”。钛合金和纯钛支架义齿让老年人尽情地品尝,愉快地说,自信地笑。愿自然舒适的义齿将会成为你的一片孝心,成为你父母的终身伴侣。——静安寺上海城与康康口腔材料科技有限公司爱牙中心

上海南京西路西门诊部
口腔内科 口腔修复专业 正畸专业

联系电话:62481869 62482102
地址:上海华山路2号三楼

接诊时间:8:30-17:00

沪卫产2011第05-28-C147号
医生有效期至:2011年4月29日至2012年4月28日止